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Vragen van de leden Kooiman (SP) en Marcouch (PvdA) aan de Minister van 
Veiligheid en Justitie over misbruik van de introducéregeling bij 
schietsportverenigingen (ingezonden 11 november 2014). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de televisieuitzending van het programma «Undercover 
in Nederland», waarin naar voren kwam dat er nog steeds schietsportvereni-
gingen zijn die onzorgvuldig omgaan met de aangescherpte regels, waaron-
der de introducéregeling?1 

Vraag 2
Welke maatregelen kunnen worden getroffen als schietsportverenigingen zich 
niet aan de regels houden? Welke van die maatregelen zullen worden 
getroffen tegen de schietsportverenigingen in genoemde televisieuitzending 
als deze zich niet aan de regels hebben gehouden? 

Vraag 3
Is het mogelijk om een schietsportvereniging te sluiten indien deze zich niet 
aan de regels heeft gehouden? Zo ja, wanneer wordt daartoe overgegaan en 
kunt u dit toelichten? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Hoe vaak heeft de Koninklijke Nederlandse Schietsport Associatie (KNSA) de 
afgelopen twee jaar certificaten van schietsportverenigingen ingetrokken of 
niet verlengd? Welke redenen lagen daaraan ten grondslag? 

Vraag 5
Welke stappen zijn inmiddels genomen met betrekking tot het voorkomen 
van misbruik van de introducéregeling na het verschijnen van het onder-
zoeksrapport: «Met scherp schieten: een onderzoek naar een aantal veilig-
heidsrisico’s met betrekking tot de schietsport»? 

Vraag 6
Wat is er concreet terechtgekomen van de door u in 2013 aangekondigde 
maatregelen om misbruik van de introducéregeling tegen te gaan? Bent u 
nog steeds van mening dat de oplossing voor dit misbruik niet in méér 

1 Undercover in Nederland, 9 november 2014, SBS6
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(kwantiteit) toezicht en controlebezoeken door de politie en KNSA zit omdat 
de beperkte aard en omvang van de problematiek hiertoe geen aanleiding 
biedt?2 

Vraag 7
Bent u nog steeds van mening dat het schieten zonder enige screening of 
Verklaring Omtrent het Gedrag door introducés risico’s met zich meebrengt 
die alleen in theorie aanwezig zijn? Zo ja, waarom? Zo nee, welke conclusies 
trekt u daaruit?3 

Vraag 8
Hoe vaak per jaar worden de schietsportverenigingen gemiddeld gecontro-
leerd door politie en hoe vaak door de KNSA? 

Vraag 9
Op welke manieren wordt er bij deze controles door politie en de KNSA 
strikter gelet op eventueel misbruik van de introducéregeling? Aan welke 
voorwaarden is een schietsportvereniging gebonden als het introducés laat 
schieten? 

Vraag 10
Is er voldoende zicht op de wijze waarop schietsportverenigingen invulling 
geven aan de introducéregeling? 

Vraag 11
Wat is de stand van zaken met betrekking tot de realisatie van een landelijk 
registratiesysteem voor introducés en recreanten?4 

Vraag 12
Wat moet er volgens u gebeuren om misstanden te voorkomen zoals 
getoond in voornoemde televisieuitzending?

2 Kamerstuk 33 013 nr. 13
3 idem
4 idem
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